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すけど、しばらく辛抱してくださいということでお願いしている状況でございます。 

 いつというお答えができないので、私も非常に苦しいところではあるんですけど、御理

解いただきたいなと思っております。 

〇議長（赤松会長） 関連してないですか。では、次に項目番号９「地域行政組織の再編」

について、御意見ございませんか。皆さんから御意見ございませんか。 

〇榑谷委員 今、現状、お心遣いをいただいてスムーズにいっているんですけれども、恒

常的ではないものというのは重々承知しているんですけれども、支所・総合センターの管

理人の話のように、ある日、突然、来年からこうなりますというようなことが、もしあれ

ば、我々も慌てますので、そういう手順というのも、やっぱり考えていただけたら、これ

はお願いになるかと思うんですけれど、よろしくお願いいたします。 

〇志度人事課行政改革推進室長 行政改革推進室の志度と申します。 

今、お話いただきましたように、激変緩和ということで人数的にも１１名の職員でやっ

ておるというところでございます。計画上は、減員ということでございますので、急に、

皆さんの方に御相談なしでということはございませんので、御相談とか、現状とかをしっ

かり確認しながら、現在、いつから変えると全く決まっている状況ではございませんので、

そういった場合には御意見等をいただきながら、対応していきたいと考えておりますので、

その節にはよろしくお願いいたします。 

〇議長（赤松会長）はい、ありがとうございました。関連して、ございませんか。石丸委

員どうぞ。 

〇石丸委員 冒頭にもお話させていただいたんですけど、一番、我々が心配しているのは、

この地域審議会が１年余りで終了する。終了したときには、どういう組織になるか、今、

考えられていると思うんですけど、その時に、しめた、再編計画ができるは、すぐ地区セ

ンターになるは、４人に減らせるは、というのをなんとなく感じる、我々の意見を吸収し

てくれるか、くれないかは、よくわかりませんけど、地域審議会という組織があるうちは、

なんとか支所で存続する、激変緩和、現状を続ける。 

しかしながら、令和３年４月からは地域審議会が無いから、そういう意見・具申を聞く

場所がない。だから、地区センターに変わる、というような気がするというところで、何

回も何回も恒常的とは考えてないけど、いつまでなんやと質問しているわけなんですけど、

ここで、答弁者の人にお話ししても、担当が変わって違った人が返事をするような感じに

なるかと思うんですけど、合併町のこのような意見をお願いする組織の人たちが心配して
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いるということを十分に認識いただいて、永久的になるはずはないんですけど、その辺は

十分に、トップに伝えておいてください。 

〇志度人事課行政改革推進室長 行政改革推進室の志度でございます。今、お話いただき

ましたように、激変緩和がいつまでになるかというのは、先ほど申しあげましたように決

まってはないんですけれど、その時のお話をするのが、地域審議会になるのか、どういっ

た会になるのかというところは今のところわからないところではございますが、いずれに

いたしましても、市の方だけで決めてやっていけるような内容ではないと思います。皆さ

んの御理解・御協力がいただけなければ、進めていけないと思っておりますので、その辺

りは、こちらの方も十分に考えていきたいと思っておりますので、よろしくお願いいたし

ます。 

〇議長（赤松会長） ありがとうございました。関連してございませんでしょうか。次に

移りたいと思います。 

（３）その他 

〇議長（赤松会長）次に、議事の（３）その他について、地域振興課からお願いします。 

〇植田地域振興課長 地域振興課の植田でございます。 

地域振興課から御説明いたしますのは、お手元に配布いたしております「総合センター・

支所の休日・夜間窓口及び地域審議会の今後について」というＡ４横長の資料をご覧くだ

さい。 

 ３点ございます。まず１点目でございますが、「総合センター・支所の休日・夜間窓口に

ついて」でございます。資料の２枚目をご覧ください。総合センター・支所の休日・夜間

窓口は、合併いたしました６か所で開設いたしております。表に、平成２７年度から平成

３０年度までの過去４年間の取扱件数を記載しておりますが、表の右端の黒枠の枠内の６

か所の合計で申しあげますと、休日の日直に関しましては、１日平均２．３８件、夜間に

関しましては、０．５９件という取扱となっております。 

 香南地域につきましては、休日の１日平均が０．６７件、夜間の１日平均が０．１２件

の状況でございまして、実態として非常に取扱が少ない状況が続いております。また、管

理人の後継者不足、高齢化が進んでおりまして、委嘱期間も平均７年から８年という状況

で、継続が困難なものとなっております。 

 合併以来、戸籍届の預かり、埋火葬許可書の交付、来庁者や電話の対応、公共施設の鍵

の貸出等用務等の取次サービスを行ってまいりましたが、このような事情から、市といた 
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